



Vážená paní
Mgr. Radka Břejchová
ředitelka
Gymnázium Ústí nad Labem, Jateční 22
Jateční 243/22, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem

6.2.2024

Vážená paní ředitelko,

dovolte, abych Vás informoval o úspěchu Vašeho bývalého studenta Marka Plachého (maturoval ve školním roce 2022/2023), který bude reprezentovat Vaši školu, náš Český svaz vědeckotechnických společností z.s. a Českou republiku ve finále mezinárodní studentské středoškolské odborné soutěže „the Beijing Youth Science Creation Competition 2024“. Soutěž se uskuteční v Pekingu ve dnech 28. - 31. března 2024 (celý pobyt včetně cesty bude trvat od 27.3. do 4.4.2024).

Marek Plachý se zúčastnil národního finále Středoškolské odborné činnosti SOČ 2023 v červnu 2023 v Plzni, které pořádal Národní pedagogický institut ČR. Hodnotitelská komise jeho projekt zařadila mezi 3 projekty a 3 studenty, kteří do Pekingu pojedou. Marek Plachý bude v Číně soutěžit s projektem *Multiparametric air-quality monitoring utilising modern analytical methods* v kategorii *Environmental Science*.

Chtěl bych vyzdvihnout pečlivou přípravu Marka a poděkovat za jeho podporu Vaší školou a pedagogy.

Český svaz vědeckotechnických společností z.s. po dlouhodobé spolupráci s Čínskou asociací pro vědu a techniku - CAST dostává od roku 2014 možnost vyslat na soutěž do Pekingu výjimečné středoškolské studenty. O soutěži a dosavadních úspěších českých studentů si můžete přečíst ve Zpravodaji ČSVTS, vždy v jarním čísle, od roku 2014 na <http://zpravodaj.csvts.cz/>.

Marku Plachému budeme držet palce v soutěži, jejímž organizátorem je Pekingská asociace pro vědu a techniku, která je pobočkou CAST.

Dovolím si popřát Vám i Vaším kolegům hodně úspěchů ve Vaší práci.

S pozdravem

prof. RNDr. Pavel Drašar, DSc.
předseda ČSVTS

Posláním Českého svazu vědeckotechnických společností je zastupování společných zájmů svých členů, podpora jejich činnosti a vytváření podmínek pro zajištění profesních zájmů, kariérního rozvoje a celoživotního vzdělávání inženýrů a techniků.